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НО Б О Ш ’ О Ш В  КАМЕННЫХ Ш Б Т Р У Х Ц И Х  , 5 - Т *
ЭТАЖЙСП} ЖШОГ0 Д8МА СЕРИЙ 4 4 4 « Б 6 -£ Д  

Е  ЬКМЯИЖ У Ш Е Ш

ЙАСТОЯЦММК УКАЗА*МАМ» СРЕДУСМАТРИ ДАЕТСЯ ВОЗМОЖНОСТЬ Ш  

» Ш * Н *  КАМЕННЫХ СТО ЖИЛОГО ДОМА 0 ВРМЯЖГ ОДВВВЯХ «А ВЫСОТУ 

§£EX'S-TM ЭТАЖЕЙ БАЕДУЮЦИМИ £ C-:0C6lA«Hi:

в )  Б Е С Н Р 0 Г Р Е 1 Н Ы М ,Я Р И  К О ТО Р О М  КДДДКА С ТЕН  Н И Ж Н И Х Э Т А Ж Е Й  

Е№ в в А 1Я ЕТ е я  « А  Р А С Т В О Р А Х  -5 ryOTieieAiUres^M /H rS ДОБАВКАМ И,. Г 8 Е Р “

ДЕШЦИХ ЯД МОРОЗЕ,A ВЕРХНИХ - СПОСОБОМ 9АМ0РАЖНВ*Я11Я НА - ОБЫК­

НОВЕННЫХ Ш Ш Р А Г ,

б )  1Р0ГРЕВВЫМ, ЯРИ КОТОРОМ КЛАДКА с т е к  5 ЭТАЖЕЙ ВЫПОЛ­

НЯЕТСЯ СЯОСОЬОМ ЗАМОРАЖИВАЙ ИЯ, ДОПОЛИ ЯЕРШМ ФВ0Е1ГЕМЕМИЫМ (  ДО 

НЕРЕГРУЗК К ЕЕ 00 РАСЧЕТУ НА ЯЕРИОД ОТТАИВАНИЯ) Ш О Ч й Е И И Е М , 

СТЕН 1ИЖЙИХ ЭТАЖЕЙ ИСКУССТВЕННЫМ ОТОГРЕВАНИЕМ.

£■ ПРОЕКТ* ЭРКВЯЭКК ДОДЖЕМ БЫТЬ УКАЗАН выбранный спосое 

ПРОИЗВОДСТВА ГАЮ? й 8 СООТВЕТСТВИИ С КИМ СКОРРЕКТИРОВАНЫ КОН­

СТРУКТИВНЫЕ ЧЕРТЕЖИ ПРИ СТРОИТЕЛЬСТВЕ ДОМА I  ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ, 

КВРЯМВАЯ КЛАДКА Д/1АЖИА ВМВОЛИЯТЬ.Я ? ШАЮД11ШМ ТРЕБОВАНИИ 

М£ТШ $К1 .УКАЗАВШИ*, А ТАКЖЕ ГЛАВ 8НцП 1-|,£-74 „КДМЕИРЫЕ Я

а р м о к а м е н ш е  .к о н с т р у к ц и й . Но р м ы  е р о е к т н  р о з д а н *  %  S U U U f e f t  * - 7 2  

. К а м е н н ы е  к о н с т р у к ц и и . I p a b m a a  п р о и з в о д с т в а  и о р к е м м  р а б о т %  

. Р е к о м е н д а ц и й  iso с т р о и т е л ь с т в у  к а м т н и к х ,  к р у т  б л о ч н ы х  и  х р у р я о -  

П АН ЕЛ Ь Н Ы Х З Д АН И И  I  УСЛ ОВИЯХ U H  П Р О Г Р Е В А * . С т Г О Й й В Д А Т .

М О С К В А , § З У £ Г С И - 2 9 0 -  6 4  „ З ш ш и и й  НО П Р И ГО Т О В Л ЕН И Ю  И IP M M E H E -  

НИЮ с т р о и т е л ь н ы х  р а с т в о р о в * ,  и д р у г и х  д е й с т в у  ю ц и х  н о р м а т и в н ы х  и  

и н с т р у к т и в н ы х  Д О К У М Е Н Т О В .

Г-ГЧ *
Г Х "
= 5 1 - 1974 У к а з а н и я  н о  в о з в е д е н и ю  к а м е н н ы х  к о н с т р у к ц и и

в

Ь ЦЕЛЯХ СНИЖЕНИЯ СТО «МОР,ТИ И ТРУДОЕМКОСТИ СТРОИТЕЛЬСТВА УХА~ 

* * * * *  НШМЕвДУСШГ |РИ ПЛАНИРОВАНИИ IP  IДУСМ АТРИIATB ВЫ Ш * ! 

ш щ * * * * * * *  НИЖНИХ 5* ЭТАЖЕЙ ДО КАСТУ It; А СИНЯ ЗИМЫ. ТОГДА КЛАДКА 
стер: ОСТАВШИХСЯ SL* в е р х н и х  этажей м о ж ет  м ш и я т я  е н о т о м  ВА- 

МВРАЖИВАЯИЯ НА 0БЫКК0»Г>.1ЫХ РАСТВОРАХ ВЕЗ ДОВОАМИтЬЯОГО УСКЛСИЯЯ 
КОНСТРУКЦИЙ НА ПЕРИОД ОТТАИВАНИЯ- i

{ ,  С П О С О Б Ы  1 Р 0 И Н 0 Д С П А  Р А Б О Т  \
?*ИМЕЙЕНИЕ ЛЮБОМ ИЗ УКАЗАННЫХ ВЫЮЕ «НОСОВОВ ЯРОИЗМДСТВА №■'

«ОТ I  ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ НЕОБХОДИМОСТЬ «СЕСК'ЕНЕЙЫЯ 

ТРЕБУЕМОЙ ИЕСУЦЕЯ СПОСОБНОСТИ КОНСТРУКЦИИ КАК В НРОЦЕССЕ ИХ ВОЗВЕ­
ДЕН ИЯ,ТАЦ, И ОРК ЭКСПЛУАТАЦИИ В ДАНИЯ. 1

РрИ ВОЗВЕДЕНИИ В ЗИМНИХ УСЛОВИЯХ НЕОБХОДИМО СЛЕДИТЬ ЗА ТЕМ, | 

ЧТОБЫ НЕСУфАЯ СПОСОБНОСТЬ КЛАДКИ ЙРН ЛЮБОЙ СТАДИИ ГОТОВНОСТИ ЗДАНИЯ j 

ОЫАА НЕ НИЖЕ ВЕЛИЧИНЫ ДЕНСТВУЫЦДЙ НА НЕЕ НАГРУЗКИ, iPM ВРНМ£1ё1Шй I 
МАРОК КИР1ИЧ/* «ТРЕБУЕМЫХ ПРОЕКТОМ ДЛЯ ЛЕТНИХ УСЛОВИЙ ПРОИЗВОДСТВА j 

РАБОТ И АРМИРОВАНИЯ, ВЫНОАИЕИИОМ В СООТВЕТСТВИИ С НАСТОЯЦНМИ*^КА« I 
ЗА! ИЯМИ*,ИЕРЕХОДЙМОуЧТОБЫ МИНИМАЛЬНАЯ 4ЛКТЯНЕСКАЯ СНФДГВЕРЖДЕЯЯАЯ 
ЛАБОРАТОРНЫМИ ИСИЫТАИИЯМ10 ПРОЧНОСТЬ РАСТВОРА КЛАДКИ ВРЯ РАЗНОЙ 

СТЕПЕНИ ГОТОВНОСТИ ЗДАНИЯ БЫЛА НЕ НИЖЕ УКАЗАННОЙ 1 ГАВАНЦЕ i

Та б л и ц а  t  I

возводимый
ЭТАЖ

МНННМАЛЬИАЯ НЕОБРАТИМАЯ ЯРОЧХОСТЬ РАСТВОРА 
В КГ/СМ1 КЛАДКИ ЭТАЖЕЙ

4 г 3 4 5

4 0 — — —

г £ 0 — —

3 40 £ 0 — —

4 £5 40 £ 0 —

5 £5 £5 ;о £ 0
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ПРИМЕЧАНИЕ К ТАБЛИЦЕ l  ЙОД НЕОБРАТИМОМ ПРОЧНОСТЬЮ ПРИНИМАЕТ­
СЯ ТА, КОТОРАЯ ДОСТИГАЕТСЯ ЗА СЧЕТ ТВЕРДЕНИЯ РАСТ Ю ГА, БЕЗ УЧЕТА ЕГО 

КРИОГСННОИ (МОРОЗНОЙ) ПРОЧ МОСТИ , ТЕРЯЮЩЕМСЯ ПРИ ОТТАЙ ЗА И И И.

1?И 1РИМЕНЕИИК ДЛЯ КЛАДКИ МАРОК КИРПИЧА, ВЫШЕ УКАЗАННЫХ 3 

ЯРОЕКТЕ ДЛЯ ЛЕТНИХ УСЛОВИИ ПРОИЗВОДСТВ* РАБОТ, ИЛИ УВЕЛИ ЧЕЙ ИИ 
КФАЙЧЕСТ1А АРМАТУРЫ 10 СРАВНЕНИЮ С ТРЕБУЕМЫМ НАСТОЯЩИМИ .ОКА­

ЗАНИЯМИ*, ЗНАЧЕНИЯ МИНИМАЛЬНО* НРОЧНОСТИ PAwTBOPA, ЯРИЗЕДЕНИЫЕ 3 ТА* 

АШр ! ,  МОГУТ БЫТЬ СНИЖЕНЫ. & СЛУЧАЕ,ЕСЛИ ПРИ ПРОВЕРКЕ ФАКТИЧЕС­

КОМ ПРОЧНОСТИ РАС . ВОРА ОКАЖЕТСЯ, ЧТО ОНА ДЛЯ ДАННОЙ СТАЛИН ГОТОВ­

НОСТИ ЗДАНИЯ НИЖЕ требуем о й  в ТАь АИЦЕ 4, СТРОИТЕЛЬСТВО ДОМА 

ДОЛЖНО БЫТЬ ПРИОСТАНОВЛЕНО ДО ПРИОБРЕТЕНИЯ РАСТВОРОМ ТРЕБУЕМОЙ
т о ч н о с т и .

При сдаче здания з  эксплуатацию  документально ( за ви сь  о

ЖУРНАЛЕ РАБОТ, ПАСПОРТ, РЕЗУЛЬТАТЫ ЛАБОРАТОРНЫХ ЯСВЫТАЩИ)ДОДЖИ 
БЫТЬ ПОДТВЕРЖДЕНО ПРИМЕНЕНИЕ МАРОК РАСТВОРА,ТРЕБУЕМЫХ НАСТОЯ­

ЩИМИ „У казаниям и* для разны х  тем пературны х  условий во звед ен и я  
к л а д к и .

Дополнительные требования, обусловленные выбором сноспа 

производства  работ, приводятся в  „Ука за н и я х* для каждого спосо­
ба РАЗДЕЛЬНО.

2. Бес п ро гревн ы и  способ
Ее СНРОГРЕВНЫЙ СПОСОБ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ ВОЗВЕДЕНИЕ КЛАДКИ 

НИЖИИл ТРЕХ ЭТАЖЕЙ ИА РАСТВОРАХ С ПРОТИВОМОРОЗИЫМИ ДОВАВКАМИ,

А ВЕРХНИХ ДВУХ - СПОСОБОМ ЗАМОРАЖИВАНИЯ Ял ОБЫКНОВЕННЫХ РАСТ­
ВОРАХ.

Ь КАЧЕСТВЕ ВР0ТИВ0М0Р03ИЫХ ДОБАВОК, ОБЕСПЕЧИВАЮЩИХ ТВЕРДЕНИЕ 

РАСТВОРОВ ИА МО РОЗЕ, РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПРИМЕНЯТЬ BOTAtt ИЛИ НИТРИТ НАТ­

РИЯ*). Интенсивное т верд еки е  растворов с вротивоморознымн добав­

ками, ВВЕДЕННЫМИ В КОЛИЧЕСТВ!,УКАЗАННОМ В ТАБЛИЦЕ 2 ПРОИСХОДИТ ПРЯ

М И Н И М А Л Ь Н О М  т е м п е р а  Т У  • £  и ф ф у ж н о г о  в о з д у х а :

а) аля поташа до - 3 0 4 ; $) для нитрита натрия д о - 45*С,

При ясноаьзованнн в ка чес тве  првтязоморозиой до бавки  «о т а ва ,

КОТОРЫЙ ЯВЛЯЕТСЯ СИЛЬНЫМ УСКОРИТЕЛЕМ СХВАТЫВАЙ ИЯ,ДВЛД111 обеспечивать* 

СЯ УСЛОВИЯ СОЯРАКЕНИЯ РАБОЧЕМ ПОДВИЖНОСТИ РАСТВОРА В ТЕЧЕНИЕ 1,5*2 
МАСС В,Т. £. ВЕРНО/ А, ДОСТАТОЧНО ГО ДА* УКЛАДКИ ЕГО В ДЕА». Ддя ЭТОЙ ЦЕ­

ЛИ В РАСТВОР С АОДАВКОГЙ иотлшд вводится ВОДНЫЙ РАСТВОР САБ идя 

ДРУГИХ замедлителей  схватывания, рекомендованных голо м у  ми научно- 

исследовательским и  о рп м м за ц и я м я .

П о т  р е  s h o e  к о л и ч е с т в о  Ц Б  у с т а н а в л и в а е т с я  н а  п р о б н ы х  з а м е с а х ,  i f

должка БЫТЬ «Е  ВО А ЕЕ^ Г .О  «|СУ  (для ЯОРГЛДПДЦЕМЕЯТОВ) Я IE  БОЛЕЕ 
*,55^ (д ля аЛАКОНЭРТААИДЦЕМЕЯТОЬ)

3

Таблица 2

Д о б а в к а
Сред н есуто чн а я  тем пература  
наружного ВОЗДУХА, *0

Количество  
добавок в  %
К ВЕСУ ЦЕМЕНТА

Поташ (K t C0j) о т  0 д о  -  5 5
о т  - 4  д о  -  <5 40
о т  -  i 6 A F 5 5 ------------

Нитрит  натрия ОТ ,  4 ДО - S 5
ОТ - Б ДО - 9 Б
о т - 1 0  д о - <5 ~ <0

О Б Е С П Е Ч И В А Ю Щ И Х  Т В Е Р Д Е Н И Е  Р А С Т В О Р О В  н а  M A M I E ,  Н Е  в ы з ы в а ю щ и х  к о р р о ­

з и й  А Р М А Т У Р Ы  « Ч с Д М Е Ш М »  М А Т Е Р И А Л О В  К Л А Д К И ,  О Б Е С П Е Ч И В А Ю Щ И Х  Д О Л Г О В Е Ч ­

Н О С Т Ь  О Д С Т ^ О Р О В  В  г К С Ш А У А Т Д Ц И О Н К Ы Х  У С Л О В И Я Х , А  Т А К Ж Е  Д О С Т А Т О Ч Н О  

Ш Р О В Е У Е И Н Ы Х  К А К  В  Л А Б О Р А Т О Р Н Ы Х  У С Л О В И Я Х , Т А К  И  В  О Я Ы Т И 0 М  С Т Р О И Т Е Л Ь ­

С Т В Е  И  Р Е К О М Е Н Д О В А Н Н Ы Х  Д Л Я  М А С С О В О Г О  В Н Е Д Р Е Н И Я  Н А У Ч Н О - И С С Л Е Д О В А ­

Т Е Л Ь С К И М И  Н А М  с т р о и т ё а ь и ы м у  О Р Г А Н И З А Ц И Я М И .

Ю » ) Т в А Ь К О  в  С Л У Ч А Е  В Ы П О Л Н Е Н И Я  К Л А Д К И  И  О Б Л И Ц О В К И  И З  В С Е Х  в и д о в  г л и ­

н я н о г о  К И Р П И Ч А  И  К Е Р А М И К И .  5  С Л У Ч А Е  В Ы П О Л Н Е Н * *  С Т Е Н  И З  С И Л И К А Т Н О ­

Г О  К И Р П И Ч А  и л и  С  О Б Л И Ц О В К О Й  С И Л И К А Т Н Ы М  К И Р П И Ч О М  К О Л И Ч Е С Т В О  д о б а в ­

ки  Ю Г А  В  А  В  Р А С Т В О Р  5 0 А Е Е  « t y t  Н Е  Р А З Р Е Ш А Е Т С Я .

1974- у к а з а н и я  П О  В О З 8 Е Л Е Н И Н )  К А М Е Н Н Ы Х  К О И С Г Г У К р Й  g  З И М Н И Х  К А О Г Я Х Х
№ 85- 2/1 Ч А С Т Ь  П
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I  СЛУЧАЕ ВРЕЖШР^МЕКНВГО (АЯЖЙОГО-ТИКСОТРОПНОГО) ЗА* 

ГУСТЕ ВАК РАСТВОРОВ С ЛОБ А В КОМ ПОТАША РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПРОИЗВО­

ДИТЬ ИХ ПОВТОРНОЕ ПЕРЕМЕШИВАНИЕ ИА МЕСТЕ РАБОТЫ.

ДАЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ТВЕРДЕНИЯ РАСТВОРОВ РЕКОМЕНДУЕТСЯ НАЧИ­

НАТЬ ВВОДИТЬ к КНХ МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО (5 f i)  ПРОТИВОМОРОЗНЫХ 

ДОБАВОК ЗА 10*15 ДНЕМ ПЕРЕД НАСТУПЛЕНИЕМ ЗИМНИХ УСЛОВИИ ПРОИЗ­

ВОДСТВА РАБОТ.

Марки  ра с т во ро в  и а рм и ро ва н и е  для кирпичной  кл а д ки , !  за ­

висимости ОТ ТЕМПЕРАТУРЫ НАРУЖНОГО ВОЗДУХА, СЛЕДУЕТ ПРИНИМАТЬ 

ПО ТАБЛИЦЕ 3.

При выполнении  стен из силикатного  ки рп ича  ( или с обли ­

цовкой СИЛИКАТНЫМ КИРПИЧОМ) НА РАСТВОРЕ С ДОБАВКОЙ ПОТАША, СИ­

ЛИКАТНЫЙ КИРПИЧ ДОЛЖЕН ПРИМЕНЯТЬСЯ НЕ НИЖЕ МАРКИ -100.

Вн у т рен н и е  стены  толщиной 25 см на ра с т в о р е  с д о б а в к о х

ПОТАША из СИЛИКАТНОГО КИРПИЧА ВЫПОЛНЯТЬ НЕ РАЗРЕШАЕТСЯ. В ЭТОМ 

СЛУЧАЕ ОНИ ДОЛЖНЫ ВЫПОЛНЯТЬСЯ ИЗ КРАСНОГО ГЛИНЯНОГО КИРПИЧА с 
ВВЕДЕНИЕМ КОНСТРУКТИВНОГО АРМИРОВАН ИЯ В МЕСТАХ ПРИМЫКАНИИ К 

ПЕРЕСЕЧЕНИЙ СТЕК.

Кладочные растворы  с хим ическим и  добавкам и  для кл а д к и

1~3 ЭТАЖЕЙ РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПРИГОТОВЛЯТЬ НА ПОРТААИДфЕМЕНТАХ МАР­

КИ НЕ НИЖЕ 300. Для СЛУЧАЕВ, КОГДА ПО ТЕМПАМ ВОЗВЕДЕНИЯ ЗДАНИЯ 

НЕ ТРЕБУЕТСЯ ИНТЕНСИВНОГО НАКОПЛЕНИЯ ПРОЧНОСТИ ДОПУСКАЕТСЯ 

ПРИМЕНЯТЬ ДЛЯ ИХ ПРИГОТОВЛЕНИЯ ШЛАКО ПОРТА АН ДЦЕМЕКТЫ И ПУЦЦ.О* 

ААНОВЫЕ ПОРТЛАИДЦ.ЕМЕНТЫ МАРКИ НЕ НИЖЕ 300,А ТАКЖЕ ПОРТЛАНДЦЕ­

МЕНТУ МАРКИ ИЕ НИЖЕ 200 С УЧЕТОМ ЗАМЕДЛЕННОГО ИХ ТВЕРДЕНИЯ.

Об ы к н о в ен н ы е  ра с т во ры  для кл а д ки  способом за м о раж и ва н и я  

СЛЕДУЕТ п р и го т о в л я т ь  то лько  на портллндцем ентах м а ро к  200-300.

a h i u  3 _ J C J

Этаж 1ид КЛАДОЧНОГО ] 
РАСТ БЭР А

Арм ирование
А-АРКА РАСТВОРА Ш ЗАВИСИМОСТЬ; 1 
СТ ТЕМПЕРАТУРЫ НАРУЖНОГО ВОЗ- | 
ДУХА ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ КЛАДКИ 1

де-ГС от- 4 до -204 НИЗКЕ-£С'Ч \

г С ПРОТИВОМОРОЗ* П8 ПРОЕКТУ 50 30 75
£ ВЫМИ ХИМИЧЕСКИ­ ДЛЯ ЛЕГКИХ 50 50 75
3 МИ ДОБАВКАМИ услози  й 25 50 75
Ц Бе з  п ро т и во м о - Ял 30^ БОЛЬ­ «.5 50 75
5 РОЗНЫХ ДОБАВОК ШЕ, ЧЕМ ВО ПРО­

ЕКТУ для лет­
них УСЛОВИИ

25 50 75

При м еч а н и е . При  т ем п е ра т у р е  наружного  во зд у х а  д о -3*0 в ра с т ­

воры  РЕКОМЕНДУЕТСЯ ВВОДИТЬ МИНИМАЛЬНОЕ КОЛИЧЕСТВО 
(5#) протньоморазных a o s a b o k .

При го т о вл ен и е  растворов па кла д о чн ы х  ц ем ен та х , роман ц е м е н т е

и м ес т н ы х  известковых вяжзчрх(ИЗВЕСТКОВО-ШЛАКОВОГО К ДР. )  НЕ ДО­

ПУСКАЕТСЯ.
Ь СЛУЧАЕ, ЕСЛИ МЕТ НЕОБХОДИМОСТИ ВОЗВОДИТЬ ЗДАНИЕ В ВИМКМИ 

ПЕРИОД НА ВСЮ ВЫСОТУ, РАЗРЕШАЕТСЯ ВОЗВОДИТЬ СПОСОБОМ 5ЛМ0РЛЖНВАИМЯ 

НА ОБЫКНОВЕННЫХ РАСТВОРАХ ТАКЖЕ ЛЮБЫЕ ПО ВЫСОТЕ ДВА ЭТАЖА ЗДАНИЯ.

Ма рки  ра с т во ра  для  к а а д к к , выполняемой  способом замораживания,

в зависимости  от т ем п е ра т у р ы  наружного  в о з д у х а , с л ед у ет  п ри н и м а ть

по т а б л . 4. _ .Таблица 4

Эт а ж Ма рка  ра с т во ра  в  зависим ости  от т ем п е ра т у р ы  н а р у ж н о г о
ВОЗДУХА

до - 3 4 от - 4 *  до - 20* С н и ж е  - 20* С

1 50 75 400
2 50 75 100
3 2$ 50 75
4 25 51 75
5 25 51 75

с- О
ЗГ

щ ч т О к а з а н и я  п о  о о з в е а е н и ю  к а м е н н ы х  к о н с т р у к ц и й  о  з и м н и х  у с л о в и я х 114- 86- 2/1 ЧАСТЬ 13
РАЗДЕЛ 13-2
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1м*-

ПРИ ВЫПОЛНЕНИИ СПОСОБОВ ЗАМОРАЖИВАНИЯ АРМИРОВАННОМ КЛАЛ* 

КИ, КОЛИЧЕСТВО А Р М А Т У Р Ы  в  н е й  д о л ж н о  БЫТЬ УВЕЛИЧЕНО на 30^ № 

СРАВНЕНИЙ с ПРЕДУСМОТРЕННЫМ В ПРОЕКТЕ ДЛЯ ЛЕТНИХ УСЛОВИИ ЯРО' 

ИВВОЖСТВА РАБОТ.
3. ПРОГРЕВНЫЙ способ

ЛРОГРЕВИЫЙ СПОСОБ ПРЕДУСМАТРИВАЕТ СВОЕВРЕМЕННОЕ (ДО ШЕ“ 

РЕГРУЗКИ ПО РАСЧЕТУ НА ПЕРИОД ОТТАИВАНИЯ) УПРОЧНЕНИЕ КЛАДКИ 
ВНУТРЕННИХ НЕСУЩИХ СТЕН НИЖНИХ 3-Х ЭТАЖЕЙ ИСКУССТВЕННЫМ ОТОГРЕ­

ВАНИЕМ. Кирпичная кладка  вс ех  5-ти этажей  при этом выполняется 

способом  замораживания на о б ы к н о в е н н ы х  р а с т в о р а х .

Жарки ра ство ра  для кл а д ки , в зависимости от т ем п е ра т у р ы  

НАРУЖНОГО ВОЗДУХА,СЛЕДУЕТ ПРИНИМАТЬ ТАКЖЕ ПО ТАБЛИЦЕ 4*.

При выполнении способом замораживания армированной клад­

ки , количество  АРМАТУРЫ В НЕЙ ДОЛЖНО БЫТЬ УВЕЛИЧЕНО HA ЗО^Й ВО 

СРАВНЕНИИ! С ПРЕДУСМОТРЕННЫМ В ПРОЕКТЕ ДЛЯ ЛЕТНИХ УСЛЯВНК ПРО­

ИЗВОДСТВА ра бо т . Для сво еврем ен н о го  упрочнения клад ки  н и ж н и х

Ъ~Х ЭТАЖЕЙ К ПЕРИОДУ ОТТАИВАНИЯ, ОТОГРЕВАНИЕ ЕЕ ДОЛЖНО НАЧИНАТЬ­

СЯ НЕ ПОЗДНЕЕ,ЧЕМ у ка за н о  в т а б л и ц е  5. _
Табли ца  5

В о з в о д и м ы й  Э Т А Ж 1 2 ъ 4 5

Но м е р  э т а ж а ,  в  к о т о р о м

Д О Л Ж Е Н  Н А Ч И Н А Т Ь С Я  МАИ
П Р О Д О Л Ж А Т Ь С Я  О Б О Г Р Е В  
К Л А Д К И \ г 3 4

Длительность обогрева каждого этажа в зависимости от 
ТЕМПЕРАТУРЫ ВОЗДУХА I  ПОМЕЩЕНИЯХ ПРИВЕДЕНА В ТАБЛИЦЕ 6 >

Растворы  для кладки рекомендуется приготовлять на ПОРТ­
ЛАНДЦЕМЕНТА* МАРКИ 200-ЗЭД. ПРИГОТОВЛЕНИЕ РАСТВОРОВ НА КЛАДОЧ­

НЫХ ЦЕМЕНТАХ, РОМАН ЦЕМЕНТЕ Щ ВМЕСТИ ЫХ ВЯЖУЩИХ (ИЗВЕСТКОЮ-ШЛАКО­

ВЫХ И ДР.) НЕ ДОПУСКАЕТСЯ.

ТАБЛИЦА *
Тем п ература  воздуха  в * С Срок я ро греба  в сутках

Наружного Вн утрен н его

- S ♦ 15 20
* Й 14
* з ! 10

-15 л 25 20
♦ 35 14
* 35 20

Прим ечание. Тем п ера т у ра  во зд уха  в  помещениях должна за м еряться

РЕГУЛЯРНО, НЕ РЕЖЕ 3х РАЗ В СУТКИ. КОНТРОЛЬ ТЕМПЕ­

РАТУРЫ ВОЗДУХА ДОЛЖЕН ПРОИЗВОДИТЬСЯ НЕ МЕНЕЕ ЧЕМ Б 

5-6 ТОЧКАХ ЭТАЖА ВБЛИЗИ НАРУЖНЫХ СТЕН НА РАССТОЯНИИ
0,7 м от пола. Тем п ера тура  во зд уха  определяется как

СРЕДНЕЕ АРИФМЕТИЧЕСКОЕ СУММЫ ТЕМПЕРАТУР В 5*5 ТОЧКАХ, 

4цсред несуточная  • з ЧАСТНЫХ ЯО РЕЗУЛЬТАТАМ ЗАМЕРОВ.

А .  К О Н Т Р О Л Ь  З А  С О С Т О Я Н И Е М  К О Н С Т Р У К Ц И И  

И  М Е Р О П Р И Я Т И Я  П О  П О Д Г О Т О В К Е  К  В Е С Е Н Н Е М У  О Т Т А И В А Н И Ю  

Р А С Т В О Р А

Для ОШМИЕНИЯ ТРЕНЕМОЙ НЕСУЩЕЙ СПОСОБНОСТИ КОНСТРУКЦИИ 
ЗДАНИЯ КАК V  ПРОЦЕССЕ Е!>  ВОЗВЕДЕН ИЯ, ТАК И 8 ПРОЦЕССЕ ЭКСПЛУАТАЦИИ  ̂
ДОЛЖЕН ОСУЩЕСТВЛЯТЬСЯ С1№ХЕМЛТИЧЕСКИН КОНТРОЛЬ КАЧЕСТВА МАТЕРИАЛОВ 
И ВЫПОЛНЕНИЯ РАБОТ.

Ко нтро ль  оночпости х я р*« ва должен  производиться й еза вяси м о  

от данных ЗАВОДСКИХ васпорто в. Испытанию в соответствии  с т рево в а *

КИЯМИ ГОС? ДОЛЖНЫ ПОДВЕРГАТЬСЯ ОБРАЗЦЫ КАЖДОЙ НОВОЙ ПАРТИИ КИР"ИЧА. 

постучмящей на стройплощадку для во звед ени я  НИЖНИХ3* ЭТАЖЕЙ, 

Данные па с п я т о  и р ез у л ь т а т ы  контрольных испытаний следует Дано- 

СИТЬцВ с и щ е ш и ы й  ЖУРИЛА.

Остановка арматурных сеток в клад ку , ан керо в , с ш е й  я  стенах  

м ежду панеахщц п ерекры ти и  должна актироваться .

1974 У к а з а н и я  по  в о з в е д е н и ю  к а м е н н ы х  к о н с т р у к ц и и  в з и м н и х  у с л о в и я х 114-86- 2/ )
Ч Л б Г Ь  $3
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ВРИ ВОЗВЕДЕНИИ КОНСТРУКЦИИ) ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ ПОСЛЕДУЮЩЕГО 

КОИТРОАЯ ПРОЧНОСТИ ГАСТВОРА^ЕОШАИМ® ИЗГОТОВЛЯТЬ ИЗ НЕГО 

КОНТРОЛЬНЫЕ РйРАЭЩМ-КУБИКИ РАЗМЕРОМ 7*7*7 СМ НА ОТСАСЫВАЮЩЕМ 

ОСНОВАНИИ В СООТВЕТСТВИИ С ТРЕБОВАНИЕМ ГОСТ КОЛИЧЕСТВО МВП»- 

ТА ВЛИВАЕМЫХ КОНТРОЛЬНЫХ ОБРАЗЦОВ ДОЛЖНО БЫТЬ НЕ МИНЕЕ 27 ИТ.

НА КАЖДОМ ВОЗВОДИМОМ ЭТАЖЕ (ПО S В ТРЕХ РАЗНЫХ СЕКЦИЯХ ДОМА).

Обра зц ы  реко м енд уется  хра н и т ь  при строительной  лаборатории  в * 

СОЦИАЛЬНОМ МЕСТЕ (ПРИ ИРОГРЕВИОМ Ш С О БЕ - В ОБОГРЕВАЕМЫХ 

этажах ) .  Тем п ера т у рн ы е  УСЛОВИЯ хра н ен и я  ОБРАЗЦОВ должны со от* 

ВЕТСТВСВАТЬ ТЕМПЕРАТУРНЫМ УСЛОВИЯМ ВОЗВЕДЕННОЙ КЛАДКИ. С ВЕРХУ 

ОБРАЗЦЫ ДОЛЖНЫ ЗАКРЫВАТЬСЯ ТОЛЕМ НАШ ДРУГИМИ РУЛОННЫМИ МАТЕРИА­

ЛАМИ от попадания ил них воды  маи сн ега . Испытание контрольных 

КУБОВ РАСТВОРА (ВС  ?  КУБИКА-БЛИЗНЕЦА ИЗ РАВНЫ* СЕКЦИИ ДОМА) 

ДОЛЖНО ПРОИЗВОДИТЬСЯ ПОСЛЕ ИХ !-'2 ЧАСОВОГО ОТТАИВАЙ ИЯ.

Пе р е д  началом кладки $-г® эта ж а  должна бы т ь  п р о верен а  

прочно сть РАСТВОРА В htA ЭТАЖЕ ЗДАНМЯгИ соответственно  п ер ед  

началом клад ки  4  ш 5 эт а ж ей  - во 2 и 3 э т а ж а х .

Пе р е д  п ри бл и ж ен и ем  весеннего  с п а и в а н и я  раствора  конет*

?УКЦКИ ЗДАНИЯ НА ПЕРИОД ОТТАИВАНИЯ И НАЧАЛЬНОГО ТВЕРДЕНИЯ 

РАСТВОРА ДОЛЖНЫ БЫТЬ ОСВОБОЖДЕНЫ ОТ ИЗЛИШНИХ НДГРУЗОК - СНЕГА» 

АЬДА^МУСОРА)МАТЕРИАЛОВ И ЗАКРЫТЫ ОТ ДОСТУПА В НИХ ПОСТОРОННИХ

лиц. Пе р е д  наступлением  весен н его  оттаивания раство ра  и во 

в рем я  оттаивания состояние ко н струкц и и  ( н а л м и е  трещ и н , от­

кло нений ) должно Фи кси ро ваться , а за т ем  яери о д и чески  п р о в е ­

ря т ьс я  ЧЕРЕЗ  4-2. СУТОК ДО '1А БОРА ПРОЕКТНОЙ СРОЧНОСТИ (ИлИ 

БЛИЗКОЙ К НЕЙ) РАСТВОРОМ КЛАДКИ. ПРИ ВЫЯВЛЕНИИ НРфДОАЖАИНЦЕ- 

ГОСЯ 1Р0ЦЕССА РАЗВИТИЯ ТРЕЩИ* ИАН ОТКЛОНЕНИЯ СТЕН ОТ ВЕРТИ­

КАЛИ ДОЛЖНЫ ВРМИИМАТЬСЯ СРОЧНЫЕ МЕРЫ ВО ВРВМБйМОЛУ иля кость» к- 

НОМУ УСИЛЕНИЮ КОНСТРУКЦИЯ с

1 9 7 4  У К А З А Н И Я  П О В О З В О Д И Л И !  К А М Е Я  Я 4 1 X  К О Н С Т Р У К Ц И И  В З И М Н И Х  У С Л О В И Я Х  1 1 4 ‘ 8 б - 2 / |< | / - Я К - 9 Л ЧАСТЬ 13 лист
I “  U и L j  1
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